

EN TORNO A LA NO PUESTA EN MARCHA DE UN COLEGIO NACIONAL

JUNTA DE PRECIOS EN MERCADO

Al igual que en martes anteriores, alrededor del mediodía de ayer martes, en los locales de Mercoplasencia, se reunió la Junta de Precios, que tras cambiar impresiones sobre la situación de los mercados y las transacciones que se han llevado a cabo, llegaron a las siguientes cotizaciones de ganados:

OVINO

Cordero lechal (110-115 Kgs), 150-160 pesetas kilo vivo; cordero pascual campo (15-20 Kgs.), sin cotización; cordero pascual campo más de 20 kilos, sin cotización; cordero pascual cebo precoz (15-20 Kgs), 120-130 pesetas kilo vivo; cordero pascual cebo precoz (20-25 Kgs.), 110-120 pesetas kilo vivo; cordero pascual cebo precoz (más de 25 kilos), 105-115 pesetas kilo vivo; oveja desvieje, 30-35 pesetas kilo vivo; oveja vientre, de 3.000-3.600 pesetas unidad.

CAPRINO

Cabruto lechal, 160-180 pesetas kilo vivo; cabra desvieje, 33-37 pesetas kilo vivo; cabra vientre, 1.900-2.300 pesetas unidad.

BOVINO

Ternero-a país (180-250 kilos), a 100-110 pesetas kilo vivo; ternero cruzado charolais (180-250 kilos), a 140-150 pesetas kilo vivo; ternera cruzada con charolais (180-25- kilos), a 140-150 pesetas kilo vivo; añoja país vida (morucha selecta), de 20.000 a 25.000 pesetas unidad; añojo país cebado (450-550 kilos), 92-102 pesetas kilo vivo; añojo cruzado charolais (450-550 kilos), a 102-112 pesetas kilo vivo; vacas sacrificio país, a 40-45 pestas kilo vivo; vacas vida país, de 22.000 a 30.000 pesetas unidad.

PORCINO

Ibérico, cerdo recría (3-4 arrobas), a 105-115 pesetas kilo vivo; cerdo cebado (más de 10 arrobas), 70-75 pesetas kilo vivo; blanco, lechón 20-22 kilos, a 133-138 pesetas kilo vivo; cerdo cebado verdeo (85-95 kilos), a 78-88 pesetas kilo vivo; cerdo cebado industria (más de 120 kilos), sin cotización.



Con gran afluencia de productos del campo y de compradores, se celebró ayer, día final de agosto, el último mercado semanal del martes en nuestra ciudad, de este mes veraniego en el que se exalta nuestro mercado martiano con la celebración del «Martes Turístico». El día transcurrió entre nubes y claros, con una temperatura agradable y las amas de casa tuvieron ocasión de llenar sus cestas sobre todo de fruta a unos precios asequibles. Abundaron como en anteriores ediciones los melones y las sandías. Hicieron aparición los pimientos colorados y demás productos huertanos. — (Foto I. S. Palma)

plasencia al día

FARMACIAS DE GUARDIA

De día, doña Isabel García Alvarez, carretera Montehermoso, s-n. Don Alberto Manzano Vereas: Marqués de la Constanza, 13.
De noche, doña Vicenta Muñoz Manzano.

TAXISTA DE GUARDIA

Don Ulpiano Rodríguez Garabosque, F. P. del Bote, 3-primero, teléf. 410782.

SERVICIOS DE URGENCIA

Parque de Bomberos, 410089.
Hospital Provincial, 410899.
Centro Hemoterápico, 412190.
G. Civil y Dto. de Tráfico, 412298.
Comisaría de Policía, 410046.
Policía Municipal, 410033.
Servicios de ambulancia, 413074 y 412307.
Ambulatorio de la S. Social, 410550.
Residencia Sanitaria, 413650 y 413654.

CARTELERA DE ESPECTACULOS

Alcázar: A las 7 y 9 tarde y 11 noche, «La sogá de la horca».
Coliseum: A las 8 tarde y 11 noche, Compañía revistas, «Llegó el destape».

EL TIEMPO

Temperaturas correspondientes al lunes 30: Máxima de 25 grados; mínima de 15. Pluviometría, 0,30 litros por metros cuadrado.

La pasada semana se celebró en el Ayuntamiento placentino el concursillo de traslado de los profesores de E.G.B. de los distintos colegios locales.

Hubo un momento de suspense entre tanto el organismo competente, tras la consulta que hizo el presidente de la mesa de este concursillo, y que se le contestó lo que sobre el Colegio Nacional de reciente construcción en la zona de Miralvalle había, no entrara en funcionamiento al inicio del curso el próximo día 13 del mes que hoy comienza. Los profesores que tenían en sus mentes cambiarse a este nuevo colegio tuvieron que conformarse quedándose en el que están o cambiando a otro de los que tenían plazas para concursar.

No hace mucho tiempo, creemos que tras finalizar el curso por el mes de junio o julio, se nos pedía que procuráramos mentalizar a los padres (cuyos hijos estaban en los colegios Alfonso VIII y Ramón y Cajal y que vivieran en la zona próxima al nuevo Colegio de Miralvalle) que cambiaran sus matrículas para el nuevo colegio. De esta forma se distribuía más racionalmente la población escolar, teniendo los escolares sus puestos cerca de sus domicilios y sin tener que hacer los desplazamientos que ahora vienen haciendo y al mismo tiempo se conseguía descongestionar los otros centros, dando cabida a los niños y niñas que provisionalmente tienen sus aulas en la antigua zona o en la Casa del Deán. Suponemos que estos acoplamientos se fueron haciendo en la planificación que los respectivos directores llevaron a cabo para el curso que ahora va a empezar.

Pero he aquí que el nuevo grupo escolar no abrirá sus puertas el día 13. ¿Qué pasará ahora con toda esa planificación que las direcciones han llevado a cabo? ¿Qué pasará con aquellos niños que viven en la zona de Miralvalle y alrededores y que se mentalizó a sus padres para que cambiaran sus matrículas? Por supuesto que no pasará nada, puesto que los cambios de tales matrículas no serán efectivos, y estos niños volverán a su colegio anterior, y los que pensaron entrar a ocupar las vacantes de éstos tendrán que seguir conformándose con las aulas provisionales donde se encontraban el pasado curso, y los que no tenían plaza alguna y esperaban este alivio del nuevo colegio para dejar plaza en los otros, tendrán que continuar pagando los colegios particulares con sus nuevos precios que para este curso se han puesto, y... en fin, que nos quedamos como estábamos: con un gran colegio recién construido, acabado de fabricar (y no sabemos si amueblado) hasta que a quien corresponda se le mueva la conciencia de pulsar el botón de su puesta en marcha.

La visita de Robles Piquer, ministro que fue de E. y Ciencia y que en su periplo por tierras extremeñas visitó el nuevo centro y se le presentó como una realización de su Ministerio ya terminada y dispuesta para que el pueblo pudiera disfrutarla, va a resultar ahora que aquello fue una comedia; que algo había que enseñar al primer mandatario del departamento de Educación, nada mejor que esta obra que ya prácticamente estaba lista, cosa que el ministro se tragó y como ahora ya no está al mando del departamento, entre tanto el que ocupa su puesto se informa de estas «cositas» que pueden suceder en un pueblo o ciudad de la olvidada región extremeña, nos suponemos que transcurrirá tiempo suficiente como para que el curso pase y pueda pensarse en sacar algún provecho a esta inversión algún día.

S. M.

plasencia deportiva

AYER, ULTIMO PARTIDO DE PRETEMPORADA EN ZARZA DE GRANADILLA

De la Delegación local de Educación Física y Deportes recibimos una comunicación por la que se nos ruega hagamos constar al mundo del deporte placentino que a partir de hoy, día primero de septiembre, y hasta el día 15 inclusive, el delegado local, señor González Serna, por motivos particulares, deja el cargo en manos del secretario de la Delegación, don José Arnés Barroso. Todos los clubs locales que necesiten de la Delegación pueden ponerse en contacto con el delegado en funciones, señor Arnés, que atenderá cuantos problemas y necesidades reciba.

LA SEMANA DEFINITIVA ANTE EL COMIEZO DE LA LIGA

El próximo domingo comienza a rodar el balón por todos los campos de nuestra geografía. Claro que en el placentino San Calixto y al tener que jugar la primera jornada de Liga el titular local fuera de su terreno, la inauguración oficial de la temporada no será hasta el segundo domingo de este mes que hoy se inicia.

La primera salida que tiene el once de Villarín es a terreno de un recién ascendido, el Vasco Núñez. Fácil por cuanto sobre el papel deberá existir la lógica diferencia entre un equipo ya veterano y uno bisoño; difícil en cuanto a la responsabilidad que ha de pesar sobre la expedición placentina, que no tiene más remedio que demostrar a su afición que posee un equipo con aspiraciones y quizás esto pueda pesar un poco, aflorando unos nervios que pueden perjudicar la marcha del partido. Los dos puntos son necesarios, diríamos incluso que hasta vitales para iniciar con buen pie la temporada y con dos valiosos positivos que a la hora de las verdades pueden pesar.

AYER, ENTRENAMIENTO EN ZARZA

Con el fin de acoplar el equipo y tras los partidos de pretemporada que se han jugado durante el pasado mes de agosto, frente a equipos de igual o superior categoría, los técnicos han considerado cerrar el capítulo de estos choques con el desplazamiento que ayer por la tarde hizo el equipo al vecino pueblo de Zarza de Granadilla. Fue la primera ocasión de entreno de la presente semana y ella dará pie a que el preparador pueda perfilar definitivamente la formación que va a inaugurar la temporada. Durante toda la semana seguirá Villarín poniendo a punto a sus jugadores y sólo queda esperar que esté todo dispuesto para dar la primera satisfacción al aficionado placentino.

Este partido que se jugó en Zarza de Granadilla ha sido con motivo de las fiestas de aquel pueblo y los directivos placentinos no han tenido inconveniente en aceptar la invitación, ya que al coincidir con un día de entrenamiento puede servir de gran utilidad al preparador, si bien se está expuesto a que las lesiones puedan aparecer en cuyo caso sería perjudicial para la plantilla con vista al inminente comienzo liguero.

SE CONTINUAN RETIRANDO TARJETAS DE SOCIOS

Con el comienzo de esta semana, los aficionados saben que para poder contribuir al éxito de la temporada futbolística y el equipo aspirar a recobrar la categoría nacional, es necesario su apoyo moral y económico. Para ello en la Secretaría del club se encuentran a disposición de todos los carnets de socios, tanto de los que ya lo fueron en la anterior temporada como de aquellos que han rellenado su boletín para la presente. Es necesario que todos pasemos a retirar estas tarjetas con el fin de poder disponer de una tesorería saneada con la que hacer frente a cuantos pagos se presenten. Se espera que el número de socios con relación al pasado año aumente, quizá no en la cantidad que se deseara, pero sin duda poco a poco se puede ir repescando a todos los aficionados placentinos que perdieron su ilusión y esperanza; si se trata de ascender en esta temporada no hay más remedio que colaborar.

En la calle se comenta que se ha conseguido una formación muy aceptable y que puede ser un equipo de los que a lo largo de la Liga se sitúen en los puestos que dan paso al ascenso; es de esperar que esto se confirme a base de triunfos y partidos ganados, con ello los más reaccionarios volverán a pisar las gradas de San Calixto y para el próximo año se podrá contar con una afición renovada y entregada.

Una vez que todas las tarjetas de socios se hayan retirado la junta directiva convocará una asamblea para el nombramiento de compromisarios entre todos los que pertenezcan al club como socios, es otro de los pasos que junto con el éxito deportivo deberán preparar la próxima temporada para estar bien organizados y dispuestos a afrontar la categoría nacional.

MAÑANA, DE 9 A 22 HORAS, PRACTICAS DE TIRO EN VALCORCHERO

Recibimos notificación del Ayuntamiento, en la que se informa haber recibido del Regimiento de Infantería O. M. número 37 con guarnición en nuestra ciudad, comunicación de que durante el día 2 de septiembre (mañana) y de 9 a 22 horas en el campo de tiro de Valcorchero, las unidades de este Regimiento realizarán prácticas de tiro con armas portátiles.

Lo que hacemos público para que cuantas personas puedan transitar por las inmediaciones de este campo de tiro, guarden las precauciones debidas y no se acerquen a las horas señaladas por este lugar.

Salve la vida a un niño por 400 pts.

LE INVITAMOS A VISITAR NUESTRA OFICINA URBANA III

PLAZA DE ESPAÑA y HERNAN CORTES

AL ALCANCE DE TODOS PARA UN MEJOR SERVICIO A LA COMUNIDAD PLACENTINA, HA SIDO CREADA PENSANDO EN UD. ¡¡VISITELA!!

Caja de Ahorros de PLASENCIA

AL SERVICIO DE LA CIUDAD Y COMARCA

